



Agencija za elektroničke medije  
Agency for Electronic Media



Panda  
komunikacije

## Poziv za nakladnike elektroničkih medija

**Zagreb, 02. veljače 2018.** - Agencija za elektroničke medije i Panda komunikacije pozivaju nakladnike elektroničkih medija u Republici Hrvatskoj na sudjelovanje u **edukaciji nakladnika** na temu Fonda za pluralizam i raznovrsnost elektroničkih medija: „**Pravo građana na javno informiranje**“.

Edukacija se sastoji od **pet dvodnevni radionica**, koje će se u narednih pet mjeseci pod vodstvom renomiranih stručnjaka održati u Zagrebu (dvije radionice), Splitu, Rijeci i Osijeku.

Voditelj projekta je nekadašnji novinar (RTL, Radio 101) i direktor Panda komunikacija **Milan Koštro**, a odabrani stručnjaci su: **Vesna Alaburić** za suzbijanje govora mržnje u medijima, **Stipe Alfier** (HRT) kao stručnjak/praktičar za televizijsko novinarstvo te **Silvija Šeparović** (Yamm FM), kao stručnjakinja/praktičarka za radijsko novinarstvo.

Radionica traje dva dana po 8 sati te možete prijaviti najviše dvoje sudionika. Nakladnicima se preporučuje da na radionicama sudjeluju **novinari i urednici**, koji će biti uključeni u facilitirani proces te tako steći dodatna znanja na navedenu temu.

Nakladnicima se preporučuje sudjelovanje na radionicama u gradovima koji su najbliže njihovom sjedištu. Sukladno potrebama i interesu, nakladnici mogu pohađati i više radionica.

**Prva radionica održat će se 17. i 18. veljače u Splitu u hotelu Ora (Poljička cesta 26E) te pozivamo nakladnike da se prijave.**

Troškove noćenja i putne troškove (bus, trajekt ili vlak), snose organizatori. Parking, ručak, kave i čajevi su također osigurani od strane organizatora.

S obzirom na ograničenost mjesta, molimo sve zainteresirane za radionicu u Splitu da potvrde dolazak (ime i prezime; medij) **najkasnije do 10. veljače 2018.** na mail:

[matej@pandakom.hr](mailto:matej@pandakom.hr)

Veselimo se vašem dolasku!

**Damir Hajduk**  
Ravnatelj Agencije za elektroničke medije

